

800个包子 这是西宁市民的感恩

- 本报独家专访赵贵良赵秀梅夫妇 视频播放量超300万次
- 网友:为善良的人点赞,大家一起努力,让西宁尽快花开疫去

西海全媒体记者 周彦萍 马小玮/文 海朝亮/图

第一次面对媒体记者采访,赵贵良、赵秀梅夫妇略显腼腆。质朴善良的他们没想到,4月16日下定决心为“大白”们做面点的善举,通过西海都市报新媒体矩阵报道后引来了数百万名网友的点赞。



赵贵良夫妻的爱心举动,让一线防控人员暖胃更暖心。

让好人上头条

11个小时做800多个包子

这几天西宁降温,居民排队做完核酸采样就回家了,可是“大白”们还要坚守在一线,让人看着都心疼。

“他们忙的时候根本吃不上午饭,那早饭是不是可以吃好,吃饱点儿?”赵贵良、赵秀梅这么想。

赵贵良、赵秀梅夫妇的想法很简单,面食垫肚子,不容易饿。很多在一线的“大白”们一站就是十几个小时,体力得跟上。赵贵良说,这段时间,他和家人看到疫情防控工作高效、有序开展,深受触动。夫妇二人希望自己也能在疫情防疫出一份力。

碰巧看到,业主群里有人提及楼下的“大白”们有就餐需求时,还没等赵贵良开口,妻子赵秀梅就点了点头,夫妻二人的想法一拍即合,随即决定做200个包子、100个馍馍送给一线工作人员,助力小区疫情防控的后勤保障工作。

“楼管,你好,我家把100个人的馍馍做上了。”“我们明天准备做200个包子,我老婆现在在做准备工作。”4月16日,赵贵良将这一想法发到微信群时,很多业主都为夫妻俩的爱心善举点赞。

说干就干,准备好食材,两人立即开始和面、洗菜、调馅……热心邻居纷纷前来帮忙,大家从下午5时一直忙到第二天凌晨。“最后数了一下,有800多个包子,这些包子有胡萝卜馅和白萝卜馅。”赵秀梅说,为了让疫情防控工作人员尽早吃上,她休息了一会儿后,凌晨4时又马不停蹄地开始和面做馍馍、炸油饼。

一大早,赵贵良通过业主微信群通知核酸采样点的工作人员赶紧来吃饭,在儿子和邻居们帮助下,他们把爱心面点拿下楼,由工作人员代表领取。

“实在是太感谢了,这不是简单的包子,是溢满了爱心的美味。”收到这份暖心又暖胃的礼物时,“大白”们连连致谢。赵贵良立马回复:“除了这些,我们每天还可以做一袋面的馍馍送过去,让大家尽管安心工作。”

凡人善举感天地

4月16日、17日,西海都市报全媒体平台通过独家采访,连续以视频的方式在本报微信视频号、抖音、快手、《西海都市报》App多平台发布夫妻二人的善举后,网友们纷纷转发、点赞和留言,引起社会的广泛关注,热度持续上升。截至4月17日18时,西海都市报全媒体平台上的阅读量、播放量超300万人次,网友留言多达上万条,为夫妻二人的爱心点赞。

“疫情无情人有情,好样的,夫妻俩质朴善良!”西海都市报微信视频号上,许多网友点赞。留言中,有许多海亮大都汇小区的业主,大家为赵贵良夫妻竖起大拇指:“我们小区里最善良的业主,让我们小区以这件好事出名,为他们点赞。”“同在一个小区,觉得非常温暖和感动。”

西海都市报抖音和快手平台上,网友“嫣然”留言:“你们的善举让人感动,好人一生平安。”网友“哈迪”留言:“满满的正能量,用最朴实的行动,感动了你我他”。

西海都市报微信视频号上,很多网友表示:“夫妻俩真攒劲,充满正能量。”“希望西海都市报多多宣传这种正能量的人物和故事。”“疫情无情人有情。”“你们的爱温暖人心,为你们全家点赞。”“为善良的人点赞。”“朴实的青海人!”“大家一起努力,让西宁尽快花开疫去。”

当天下午,本报《请进我们的直播间》栏目邀请夫妻二人参与视频连线,直播间的暖心互动留言再次刷屏,网友纷纷留言:

虽无豪言壮语,但足以感动天地。一度看哽咽了,感谢!

阿姨虽然言语不多,但你的行动就是最美的语言。

你们是最美青海人!

……

看到海浪般涌来的评论,赵贵良夫妇还有些不好意思,“我们只是帮了点小忙,你看防疫人员有家不能回,有饭顾不上吃。希望大家一起努力,共渡难关。”赵秀梅说。



赵贵良给一线防控人员送爱心面点。

爱心之举暖心故事 欢迎您提供线索

爱人爱己,爱国爱家。厚德重义的青海儿女,在这场疫情面前,把小家、大家与国家紧紧联系在一起,用爱撑起一片晴空。他们是平凡之人,但他们的善良与勇敢却时时感染着我,温暖着我,传递着人间真情。

这不是我们第一次面对疫情。一次次战“疫”中,总有像赵贵良夫妇这样的热心人感动着我们。他们既是被“大白”守护的居民,又是在为“大白”默默提供后勤保障的“大厨”,这份双向奔赴的情谊感动了数百万颗青海人的心。

这样的善举为西宁市疫情防控工作带来温度,带来感动,带来满满的正能量。在这场没有硝烟的战争中,加入战“疫”的方式有很多种,赵贵良夫妻用他们自己的方式努力着、战斗着,也让我们感动着,他们虽不在抗“疫”一线,却是一线工作者最坚实的后盾。

疫情就是命令,防控就是责任。危难面前,政府运筹帷幄、白衣执甲逆行出征、党员干部身先士卒、人民警察冲锋在前……青海人握指成拳,无数普通人挺身而出,土地无分东西南北,皆有牺牲一切之“心”,年龄不分男女老幼,皆有守土抗战之“举”。没有豪言壮语,只有默默奉献,不计个人得失,只为守护生命健康。每位战“疫”者,都是英雄。用平凡人的温暖相聚、相报、相护,相互传递勇气和信心,共同把爱的火把点旺,用英勇无畏演绎了一场生命的拼图,撑起了一片最美的风景。

亲爱的读者和网友,如果此次疫情防控中您身边有好人和暖心故事,您可以通过西海都市报App向我们提供线索,我们一起传播正能量,温暖身边更多的人。

记者手记

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。只要每个人都发光,萤火也能汇成星河。看,击战疫情的脚步铿锵有力;听,坚信的呐喊浑然而有劲。愿云开“疫”散后,古城西宁不缺丁香烂漫,不失杨柳春风,不减春潮涌动,不乏春之温暖……